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Federführendes Amt: 
Stadtentwicklungsamt 
Beratungsfolge Behandlung  Termin 

Technischer Ausschuss  Vorberatung N 07.03.2024 

Gemeinderat  Beschlussfassung Ö 19.03.2024 
 

 
Betreff: 
Standortvorschläge für weitere Flüchtlingsunterkünfte 
- Festlegung von Standorten für die weitere Prüfung für mobile Unterkünfte für Flüchtlinge oder Asylbegehrende  
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Gemeinderat legt fest, welche der vorausgewählten Standorte weiterverfolgt werden sollen. 
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Begründung: 
 

Der Gemeinderat der Stadt Winnenden hat in öffentlicher Beratung in der Sitzung des Gemeinderates am 

6. Februar 2024 die Verwaltung beauftragt folgende vier möglichen Standorte für eine mobile Unterkunft 

für Flüchtlinge oder Asylbegehrende gegenüberzustellen. 

 Standort "Östlich der Talstraße" in Winnenden-Höfen 

 Standort "Hartplatz Sport- und Freizeitzentrum" in Winnenden 

 Standort "Parkplatz Daimlerstraße" in Winnenden 

 Standort "Privates Grundstück Raiffeisenstraße" in Winnenden-Hertmannsweiler (nach vorheriger 

grundsätzlicher Abfrage der Verhandlungsbereitschaft des Eigentümers) 

 

In der Anlage 1 zur Sitzungsvorlage sind die Flächen für einen möglichen Standort für eine mobile 

Unterkunft für Flüchtlinge oder Asylbegehrende in einer Prüfungs- und Bewertungsmatrix dargestellt und 

aus Sicht der Stadtverwaltung bewertet. Die Rangfolge ergibt sich aus der ermittelten Punktzahl. 

 

Die Prüfungs- und Bewertungsmatrix (Anlage 1) wird in der Sitzung näher erläutert. 

 

 

CO2-Relevanz:       

 Auswirkung auf den Klimaschutz  

 

 Nein 
 

Ja     positiv     
         negativ   

   geringfügig     
   erheblich       

 

Begründung / Optimierung: Klimarelevante Beschlüsse stehen erst mit dem Vorliegen einer Objektplanung 
Gebäude (Genehmigungsplanung) und dem Beschluss über das Einvernehmen nach § 36 Baugesetzbuch 
(BauGB) an. 
 
 

Verwaltungsaufwand:     

 Auswirkung auf die Verwaltungsarbeit 

 

 Nein 
 

Ja    Verwaltungsaufwand wird erhöht        
 

         Verwaltungsaufwand wird reduziert      
 

 
 
Anlagen:  

Prüfungs- und Bewertungsmatrix für eine vorgeschlagene Rangfolge der Flächen für einen möglichen 
Standort für eine mobile Unterkunft für Flüchtlinge oder Asylbegehrende (Anlage 1) 
Übersichtslagepläne möglicher Standorte für eine mobile Unterkunft für Flüchtlinge oder Asylbegehrende 
(Anlage 2) 
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